



## 本院榮獲衛生署每年4千8百萬元之「癌症卓越研究中心計畫」 4年計畫補助

文/編輯部

本校院繼獲得衛生署4年卓越臨床試驗暨研究計畫後，申請衛生署癌症卓越研究中心計畫再獲衛生署補助，補助經費4年1億9千4百萬元。

衛生署於去年12月以維護國民健康、降低癌症之死亡率及提高國人之平均壽命，提昇癌症研究與防治為目標，公開徵求「癌症卓越研究中心計畫」建置企劃案，從申請案中評選出8家癌症卓越研究中心。全台含台灣大學附設醫院等共有16家醫學中心域研究機構等提出申請，各以其癌症專長角逐席次，本校院團隊的企畫案，以校院研發實力，整合乳癌、肺癌、口腔癌及血癌醫療研究優勢，於競爭激烈的比賽中脫穎而出，名列前茅，獲衛生署選為8家卓越癌症研究中心之一。

在董事會大力支持下，由附設醫院周德陽院長動員全院癌症醫療研究有關同仁組成團隊，請癌症中心陳志毅院長領軍，邀請李源德總顧問給予精闢建議，由附設醫院分子醫學中心洪明奇講座教授兼榮譽主任率領李龍緣副主任等研究團隊，呈現世界級的基礎癌症研究成果，搭配領先群倫的癌症臨床醫療水準與成就，並由陳偉德副校長與蔡輔仁研發長出面整合校院資源，網羅校內有關領域菁英，集結校內產學、研究、教學之成就。在校院一心的努力下，企畫書不但突顯本校院團隊在國內乳癌、肺癌、口腔癌及血癌的研究能力，結合校院資源的優勢，以及數年來在洪明奇董事主導下，校院與安德森癌症中心持續交流與合作的成果，在在突顯出中醫大校院的前瞻格局，以及無窮的發展潛力。而獲得此項補助對校院是一大鼓勵、更是一項大鞭策，緊接著校院更將積極執行計畫，以提昇癌症研究能力，運用創新策略、善用國內與整合國際資源，與中部其他醫療院所包括光田綜合醫院、秀傳醫療體系、苗栗大千醫院、澄清綜合醫院中港分院、仁愛醫院、台中慈濟醫院、台中林新醫院、童綜合醫院、署立台中醫院、署立豐原醫院、台中榮民總醫院、彰化基督教醫院形成區域聯盟，進行交流與合作，開發癌症新藥、中草藥與新醫療器材，為癌症的早期預防、早期診斷及早期治療貢獻心力，找出更多癌症治療新方法，讓更多人免於癌症的威脅，提升中部癌症治療的水準。



許重義總執行長帶領邱昌芳副院長，梁基安主任等，在21樓第二會議室成立臨時工作室，努力收集本院近年來在癌症研究以及醫療成效的成果，撰寫計畫書。

[回到電子報首頁](#)